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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING MASA COVID - 19
(Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019)

Sekolah : SD/MI

Kelas /Semester . IV/2(Dua)

Tema7 : Indahnya Keragaman di Negeriku

Subtema 1 : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku
Pembelajaran ke- 1

Fokus Pembelajaran  : BahasaIndonesia, dan IPA

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menemukan informasi tentang suku bangsa di
Indonesia dengan benar.

2. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menyebutkan informasi baru mengenai suku bangsa di
Indonesia dengan tepat.

3. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menuliskan kata sulit dalam bacaan dan mampu
menjelaskan artinya dengan tepat.

4. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menjelaskan dan menuliskan pokok pikiran setiap
paragraf dalam bacaan dengan benar.

5. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya dengan tepat.

6. Melalui bimbingan guru dari media Daring, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya otot dan pengaruhnya
terhadap benda dengan tepat..

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Ayo Membaca

» Siswa membaca teks tentang suku bangsa yang ada di Indonesia. (Literasi)

Ayo Berdiskusi

» Siswa membuat daftar kata sulit dari teks bacaan, selanjutnya mencari artinya dari
Kamus Besar Bahasa Indonesia lalu menuliskan dalam buku catatannya.

Contoh:

» Siswa berdiskusi untuk menemukan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan.
(Creativity and Innovation)

Ayo Bercerita

» Guru menunjuk beberapa siswa untuk membacakan hasil diskusi kelompok mereka.
(Collaboration)

» Siswa mengamati gambar beberapa alat transportasi tradisional menggunakan
tenaga hewan dari berbagai daerah di Indonesia.

» Siswa menceritakan alat transportasi tradisional yang pernah ditemui, baik di
daerahnya sendiri maupun dari daerah lain. (Mandiri)

» Siswa menjawab pertanyaan pada buku siswa. Jawaban yang diharapkan adalah:
saat kuda atau kerbau menarik bendi atau pedati, maka bendi atau pedati akan
bergerak (berpindah tempat). (Hots)

Ayo Mencoba

» Siswa melakukan percobaan gaya pada benda-benda di sekitarnya.

» Siswa menuliskan bentuk-bentuk gaya yang telah dilakukan atau dilihat, lalu
membacakannya di depan kelas. (Critical Thingking and Problem Solving)

Ayo Mengamati

1. Siswa mengamati gambar pada Buku Siswa, lalu menentukan macam gaya yang
bekerja beserta pengaruhnya terhadap benda.

2. Siswa mengamati gambar-gambar kegiatan yang menggunakan gaya
otot.Selanjutnya siswa menjelaskan pengertian gaya otot dan pengaruh gaya otot
terhadap benda. (Communication)

Ayo Membaca

1. Siswa membaca teks tentang seni gerabah di Indonesia.

2. Dengan berdiskusi kelompok, siswa mampu menuliskan informasi-informasi baru

: . . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Pendahuluan | < Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan Membaca Doa | 10 menit
dipandu melalui Group Whats Apps, Zoom, Google Meet, dan Aplikasi Daring
laiinya (Orientasi)
« Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)
« Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)
Inti (Sintak Model Discovery Learning) 150 menit
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dalam teks. Siswa menuliskan dengan ejaan yang tepat dan penggunaan tanda baca
yang benar. (Collaboration)

Penutup Peserta Didik : 15 menit

» Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting
yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.

Guru :

» Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa.

» Peserta didik yang selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja
dengan benar diberi hadiah/ pujian

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.

Mengetahui ) eeee pereerianen 20...
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A. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat pencapaian kompetensi
peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki
proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan
sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian sebagai berikut.

1. Menuliskan kata sulit dan pokok pikiran dalam setiap paragraf teks bacaan.

Bentuk Penilaian: Nontes
Instrumen Penilaian: Rubrik
KD Bahasa Indonesia 3.7 dan 4.7

Mengidentifikasi
pengertian kata-
kata sulit dalam

teks.

Keterampilan
berbicara.

Keterampilan
menyusun pokok
pikiran dalam
setiap paragraf
dengan runtut
dan ejaan tepat.

Mengidentifikasi
pengertian lebih
dari tiga kata sulit
dalam teks.

Pengucapan
kata-kata secara
keseluruhan
jelas, tidak
menggumam dan
dapat dimengerti.

Menyusun pokok
pikiran dalam
setiap paragraf
dengan runtut dan
ejaan tepat.

Bentuk Penilaian: Kinerja
Instrumen Penilaian: Rubrik
KD IPA 3.3 dan 4.3.

Pengetahuan
tentang macam-

macam gaya yang

bekerja pada
suatu benda.

Keterampilan
berbicara saat
berdiskusi.

Catatan Guru
1. Masalah
2. lde Baru

Dapat
menentukan 5
macam gaya yang
bekerja pada
suatu benda.

Pengucapan
kata-kata secara
keseluruhan
jelas, tidak
menggumam dan
dapat dimengerti.

Mengidentifikasi
pengertian tiga
kata sulit dalam
teks.

Pengucapan kata-
kata di beberapa
bagian jelas dan
dapat dimengerti.

Menyusun pokok
pikiran dalam
setiap paragraf
dengan runtut
tetapi masih ada
ejaan tidak tepat.

Dapat
menentukan 3
atau 4 macam
gaya yang bekerja

pada suatu benda.

Pengucapan kata-
kata di beberapa
bagian jelas dan
dapat dimengerti.

Mengidentifikasi
pengertian dua
kata sulit dalam
teks.

Pengucapan kata-
kata tidak begitu
jelas tapi masih
dapat dipahami
maksudnya oleh
pendengar.

Menyusun pokok
pikiran dalam
setiap paragraf
dengan ejaan
tepat tetapi tidak
runtut.

2. Melakukan pengamatan dan berdiskusi tentang macam-macam gaya dan

Dapat
menentukan 2
macam gaya yang
bekerja pada
suatu benda.

Pengucapan kata-
kata tidak begitu
jelas tapi masih
dapat dipahami
maksudnya oleh
pendengar.

Mengidentifikasi
pengertian satu
kata sulit dalam
teks.

Pengucapan
kata-kata secara
keseluruhan

tidak jelas,
menggumam dan
tidak dapat di-
mengerti.

Menyusun pokok
pikiran dalam
setiap paragraf
tidak runtut dan
dengan ejaan
tidak tepat.

pengaruhnya terhadap benda.

Dapat
menentukan 1
macam gaya yang
bekerja pada
suatu benda.

Pengucapan
kata-kata secara
keseluruhan
tidak jelas,
menggumam dan
tidak dapat di-
mengerti.

3. Momen Spesial
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